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Eucharisztia.
Ez a görög szó az egyetemes vi­

lágegyház nyelvén az Oltáriszentség 
neve. Kifejezése annak, hogy a kenyér 
színében az üdvözítő Jézus testét vesz- 
szük lelkünk táplálására. Innen az 
Eucharistia, magyar jelentése annyi, 
mint szeretetlakoma, vagy lelki ven­
dégség.

Ennek az imádandó szentségnek, 
az Eucharistiának épen most van a 
diadalünnepe Bécsnek városában. Az 
egész kath. világ oda gyűl össze nagy­
szerű hitvallásra, ünnepi körmenetre. 
Oda sereglenek Amerika és az Indiák, 
Labrador és Fokföld fejedelmei. Ami 
fényt és pompát, tudományt és lelke­
sedést kifejteni képes az élőhit, mind­
azt ott látjuk ragyogni a Megváltó 
Jézus diadalutján. Egész világ ünnepe 
ez. Költő tollát, festő ecsetét felülmúló 
nagyszerűség.

De nemcsak fény, nemcsak ra­
gyogás, hanem a kath. keresztény ön­
tudat megnyilatkozása. Már a méretei 
is szédítő nagyok, hatalmasok. Közép- 
p< mtja lesz az ünnepségnek Van Ros- 
s u m bíboros fogadása, ki a pápa kép­
viseletében jelen meg, mint pápai kö­
vet s a császári és királyi udvarnak 
lesz vendége. Ferenc József csá­
szár és király leszáll trónjáról, hogy 
kövesse az Oltáriszentséget ugyanazon 
hittel és hitvallással, mint hajdan Habs­
burg! Rudolf leszállt lováról, hogy azt

átadja egy papnak, ki az Eucharistiát 
egy haldokló beteghez vitte.

Ott lesznek a főhercegek és her­
cegek teleszórva arannyal és gyémánt­
tal, az áldozatos hitnek külső ragyo­
gásával. Fejedelmek, főpapok, előke­
lőségek, mind kicsinnyé alázódva a 
köztünk járó Isten színe előtt.

A hadsereg mintegy 30.000 har­
cost állít Bécs utcáin fegyverdiszbe. 
Népek és nemzetek büszke zászlóit 
lobogtatja az őszi szellő; az áhitat fo­
hászait ifjak, szüzek ajkairól égig vi­
szi az izzó lelkesülés. Szebbet, nagy­
szerűbbet nem látott a világ. Mi ma­
gyarok 14.000 testvérünket küldjük 
oda lobogóink s jelvényeink alatt.

Lesz ott egyházulüvészeti kiállítás. 
Hallani fogunk mélyreható fejtegetése­
ket, elragadó szónoklatokat a lelki ven­
dégség nagy mistériumáról. Ilyen téte­
leket, mint Az Oltáriszentség története, 
Ifjúsági lelkipásztorkodás, Euchariszti­
kus képzőművészet, A munkások földi 
és mennyei kenyere, A nők Apostol­
kodása, A hitterjesztés ügye, — mon­
dom ilyen és hasonló tételeket fejte­
getnek majd a legnagyobb lángelmék 
és szónoki nagyságok. Nincs kétség 
benne, hogy a vallásosságnak gyara­
podására, a kér. restauráció terje­
désére mindezek óriási hatással lesz­
nek. A magyar csoport programmja kü­
lön is figyelmet érdemel. Csernoch 
János dr. kalocsa-bácsi érsek elnök­
lete alatt hallani fogjuk az Eucharistia

tiszteletének történetét Magyarorszá­
gon P. Komárik-tól. Az Oltáriszent­
ség és az intelligencia címen a nagy 
Prohászka székesfehérvári püspök 
fog értekezni. Természetesen Máj láth 
G. Károly püspök atyánk is közre­
működik s különösen a résztvevő ma­
gyar papság munkáját fogja irányítani. 
Szóba jönnek a gyakori szentáldozás, 
az oltáregyesületek ügye, ifjak és nők 
apostol kodása az Eucharistia szolgála­
tában. Együttvéve tehát mélyítése és ki­
elégítése ez az ünnep minden vallásos 
szívnek egy egész életre.

Ha felkel a nap és teljes pompá­
ban ragyog: élet fakad sugarainak 
nyomában mindenütt a földön. Rügyek 
pattannak, bimbók fakadnak, virágok 
nyílnak. Aranykalásszá érlelődik a ter­
més s eltelik a világ áldással. Hát az 
igazság napja, a szentségi Jézus minő 
fényt, minő ragyogást áraszt! Hogy 
behinti világával a kér. civilizáció utait, 
hogy átheviii a szépre és jóra fogé­
kony sziveket! És nőnek a lelki aratás 
kalászai: Isten- és emberszeretet, tiszta 
erkölcs és örök boldogulás.

Ez az esztétikai hatás teszi a bé­
csi eucharisztikus kongresszust igazán 
világünneppé. S e hatásban éri el a 
szép legmagasabb fokát, a fensé­
gest. Épen azért ereje ellenállhatat­
lan, hatásai maradandók.

Sursum corda. Nyissátok meg 
sziveiteket! Ünnepeljétek méltóan az 
Eucharistiát ! (y.)

T A R C A.
Fürdői levél.

— A „Brassói Ujlap“ eredeti tárcája. —

Kedves Szerkesztő Ur! Mint a múltkor 
is mondtam mindenről irok valamicskét, de 
fontosról keveset, mert hiszen ez a fürdői 
levél hivatása.

Más dolgom nem lévén, mert itt a pót­
vizsgálatok szeptember közepén vannak s igy 
drukkos diákot és aggódó szülőt nem látok 
s akaratlanul is figyelemmel kísérem a ten­
gerparti gyermekeket.

Itt se mások ezek, mint minálunk. Cse­
repesek — mint nálunk mondani szokás — 
itt mind, sőt egy fokkal szemtelenebbek, 
mint minálunk. Ezen nem lehet csodálkozni. 
A szülők korán reggel a „vitorlás bárkára“ 
szállnak halászni, este visszatérnek, ha a vi­
har el nem kapja a kis alkotmányt. Magukra 
hagyva a tengerparton hevernek. Leégett arc­
bőrük, hiányos ruhájuk a mi sátoros purdénk- 
hoz teszi hasonlókká. Szemük élénk okos. 
Sokat mondanak. Legtöbb a kékszeinü. Olyan

kék, mint az Adria vize. Mindenkit megpum- 
polnak és ha nem kapnak, grimászt vág az 
összegyűlt had. A horvát, olasz és német 
nyelvet vegyítve beszéli minden gyerek, de 
egyet se tisztán. Minek ? Apjuk se tud más­
képen. Egyet mindnyájan tudnak: evezni és 
makrapipára gyújtani.

A múltkor egyik 8 éves fiúcskával bár- 
káztam, ki egy hatosért egy óráig elvitt. A 
végén még pipára való dohányt kért. Aztán 
betömte pipájába és füstölt akár egy kémény. 
Igy pipázik naphosszat a kis halászfiucska, 
ha van mit ?

Tanulni nem szeretnek. Azt mondják, 
hogy alig van gyerek, aki 4 elemi osztályt 
kijárna. Az elsőt addig járják, mig felcsapnak 
„hajósinasnak“, mert ez egyedüli vágyuk. 
Látszik az arcukon, ha erről beszélnek. Hajó, 
halászat, vihar, csónak, tenger ez a birodal­
muk ! Itt otthonosok szüleikkel együtt. A 
táplálkozás hal, hal és újra hal, hozzá az el­
maradhatatlan polenta, puliszka. Ennek a 
táplálkozásnak, gyenge ételnek tulajdonítható, 
hogy véznák a gyerekek. Soványak és lát­
szólag ki vannak éhezve. És még egy fel­

tűnő, hogy sok a fogatlan és romlott fogú 
gyerek. Ezt alig lehet az ételnek tulajdoní­
tani, hisz mindkét ételt alig kell rágni.

A tisztaságnak nem a legmeghittebb 
barátai, a kicsinyek ép úgy, mint a nagyok. 
Ez különösen otthon látható, de ezen nem 
csodálkozom, hisz a mindennapi lét, élet­
kérdés és a kenyér a tengerre kergeti. A ke­
resmény pedig édes kevés, a munka és fá­
radsághoz kipest. Hazatérve aztán, alig van 
kedvük a takarításhoz fogni. Csak a va­
sárnap az, amelyen nagymosást csap nem­
csak az asszony, de a férfi is, mert hisz az 
utóbbi ekkor tisztítja meg halászbárkáját a 
szenny és piszoktól.

Mily máskép van ez nálunk ? És mégis 
hány gyerek van — valljuk meg, diák is, 
meg más felnőtt legényke — ki, dacára an­
nak a jólétnek, melyben úszik, elégedetlen- 

I kedik és zúgolódásával agyongyötri szülőit.
Mindezek dacára, jókedvű itt gyerek és 

szülő egyaránt. Nem panaszkodik, mint az 
minálunk már divatos.

Nekik jó minden; a rossz idő talán 
jobb, mint a jó idő, mert hiszen a felkorhá-
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□dfizeíömkhez!
A lapkihordók tévedésből a pesti 

Ujlapért 50 fillért szedtek, holott szep­
tember 1-től kezdve csak 60 fillérért 
adhatjuk. Külön a „Brassói Ujlap“ 1 
korona, ezen árakon nem változtat az 
a tény sem, ha valaki mind a két lapot 
megrendeli, valamint az sem, ha a la­
pot házhoz hordják vagy a kiadóhiva­
taltól viszik el.

Kérjük továbbá í. előfizetőinket, 
hogy a múlt számunkhoz mellékelt 
lapra, vagy ha ez elkallódott, egy pa­
pírlapra szíveskedjenek felírni néni­
két, az utca és házszámot, vala­
mint azt is, hogy mennyi időre szán­
dékoznak a lapot megrendelni s az igy 
kiállított lapot szíveskedjenek vagy a 
kihordó asszonynak átadni, vagy a ki- 
adóhivatalba küldeni. A kiadóhivatal 
Koiostor-u. 23. a plébánia udvarán, Pálfy 
hitoktatónál van. Célunk az előfizetők 
névsorának összeállításával a lap pon­
tos kivitelét elősegíteni, hogy a lehető­
ségig a panaszokaak egyszersminden- 
korra elejét vegyük.

Vidéki előfizetőinket pedig 
arra kérjük, szíveskedjenek hátralékaikat 
minél előbb beküldeni, mert ellenkező 
esetben kénytelenek vagyunk a lap 
küldését beszüntetni.

A kiadóhivatal.

Szerdai estély. Lapunk tegnapi számá­
ban közöltük a keresztény szocialisták szerdai 
estélyének program inját. Most utólag még 
olvasóink tudomására hozzuk, hogy Gaudi 
Géza rövid előadás keretében házi nyulait 
fogja bemutatni.

A görög katholikus püspökség, Az uj
görög katholikus püspökség felállítása most 
már a végrehajtás stádiumába jutott. X. Fiús 
pápa a püspökség felállításához szükséges

csőit tenger többet juttat a hálónak. Innen 
van az, hogy borús időben, szél alkalmával, 
a felkorbácsolt tengeren hemzsegnek a bár­
kák, melyekről nem egyszer eltűnik a férfi, 
az apa örökre. Ezért rendesen fekete ruhába 
járnak a nők, vasár- ér- ünnepnap, mert 
sohase tudják az órát, a percet, mikor lepi 
meg a gyász és az özvegyi fátyol.

Az isztriai tengerparti falvak lakosai 
mind kipróbált és edzett tengerészek. Alig 
van család, ahonnan cgy-egy fiút a tengeré­
szekhez be ne soroznának. Büszke is erre a 
család ! Ezen különben sem kell csodálkozni, 
mert hisz annak nevelődik a kis „Pepo“ 
sti) .. . a mikor a tengerparton tölti gyermek­
éveit pipával, evezővel a kezében.

Hogy unalmassá ne váljanak soraim, 
az uj szerkesztőséget szeretettel üdvözölve, 
annyi uj előfizetőt kívánok, a hány Púpocska 
fetreng a tengerparton és várja az érkezőket, 
hátha „soldit kap.

Öreg.

Brassói Ujlap

bullát a múlt hóban aláírta; a bulla most a 
magyar vallás- és közoktatásügyi miniszté­
riumhoz leérkezett. A bulla végrehajtásával 
kapcsolatos intézkedésekkel a pápa megbízta 
Monsignore Scapinellit, a szentszék bécsi 
nunciusát, aki legközelebb Budapestre érke­
zik, hogy a bullát a kormánnyal és herceg- 
prímással egyetértőén végrehajtsa és az uj 
püspökséget életbeléptesse. Egyházi körök­
ben az a felfogás jut kifejezésre, hogy miu­
tán a pápa képviselőjének ezzel az eljárásá­
val az uj püspökség egyházjogi megalaku­
lása befejezett ténnyé válik, ezzel a román 
papság részéről minden az uj püspökség 
felállítása ellen intézett agitációnak kell, hogy 
vége szakadjon. Ennek az agitációnak bár­
mely irányban való folytatása azonos volna 
nemcsak a szentszék elleni elégedetlenséggel, 
mely a legsúlyosabb kánoni vétségek közé 
tartozik, hanem egyszersmind elégedetlen- 

, ségről tanúskodnék az apostoli király leg­
felsőbb elhatározásával szemben is.

Megszökött katonarabok. Tegnap este a 
fellegvár! katonai bírósági börtönből Czintos 
József és Nagy Mihály 2-ik huszárezredbeli 
közhuszárok, kik lopás miatt hosszabb fog­
ságbüntetésre voltak elitélve, eddig ki nem 
derített módon, megszöktek. A szökést későn 
vették észre és elíőgatásuk iránt széleskörű 
intézkedést vezettek be.

A kultuszminiszter az egyéves önkén­
tesekről. A hivatalos lap legutóbbi száma 
közli a kultuszminiszternek rendeletét, amely 1 
az egyéves önkéntes! szolgálatot teljesítő 
egyetemi hallgatóknak adandó kedvezmény­
ről szól. A rendelet szerint, a inig az önkén­
tes! év tart, az önkéntesek valamely felsőbb 
tanintézetben tanulmányaikat nem folytat­
hatják. Az önkéntesekre azonban, akik a ka­
tonai szolgálat miatt tanulmányaikat két fél­
évre megszakítják, a főiskolákba való beik­
tatás hatálya ezen időre is kiterjed. Azok, 
akik az egyetemi tanulmányaik megkezdése 
előtt akarnak szolgálni, kérhetik az egyetemre 
való beiktatásukat anélkül azonban, hogy 
egyes tantárgyakra is beiratkozhatnának. Ezt 
az előzetes beiktatást megkívánják azoktól, 
kik középiskolai ösztöndíjukat egyetemi ta­
nulmányaik megkezdése előtt teljesített ön- 
kéntesi évük alatt is élvezni kívánják, úgy­
szintén azoktól is, kik önkéntességük alatt 
ösztöndíjért kívánnak folyamodni. A rendelet 
szerint jogukban áll ezeknek az önkéntesek­
nek beiktatásukat posta utján is kérni. A 
beiratkozás határidejéül az önkéntes egye­
temi hallgatók részére október első nyolc 
napja tűzetik ki. A rendelet minden rész­
letben szabályozza az ösztöndíjak kérdését 
is. Így azon ösztöndíjasok, kik tanulmányaik 
befejezte után akarnak szolgálni, szintén jo­
gosultak arra, hogy katonai szolgálatuk alatt 
ösztöndíjban részesüljenek.

Meglopták a korcsmában. Rótli István 
serei illetőségű lakos tegnap Brassóba jött s | 
az állomás melletti korcsmába tért be. Cso­
magját a korcsma helyiségében tette le és 
iddogálni kezdett. Mikor távozni akart, vette 
észre, hogy csomagja eltűnt. Feljelentésére a 
rendőrség a nyomozatot bevezette.

Gyorsvonat a székely körvasuton. Buda­
pesttől Marosvásárhelyig még egy uj vonatot 
állítanak be a menetrendbe. Ez az uj vonat 
Kolozsváron át Marosvásárhelyig mint gyors­
vonat, innen Brassóig Gyergyószentmiklóson 
keresztül mint gyorsított személyvonat fog 
közlekedni s a kisebb állomásokon nem fog 
megáll,-mi. Ezeken a vonatokon hálókocsik is 
fognak közlekedni.
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Bécsi ágyukból „Kossuth-harangok“. Ér­
dekes ünnepe volt a napokban a marosillyei 
ref. egyháznak. Nagy ünnepséggel szentelték 
föl az egyházközség uj harangjait. A sze­
gény egyház leleményes lelkésze Bécsböl kért 
kiselejtezett rézágyu csöveket és kapott. Az 
egykor ellenünk bömbölt ágyuk ma „Kos­
suth“ név alatt hívják áhítatra a hivő kö­
zönséget.

Adómentes nyerscukor méhek etetésére.
A pénzügyminiszter ur folyó évi 89685 sz. 
alatti leiratával az Országos Magyar Méhé­
szeti Egyesület kérése folytán megengedte, 
hogy méhek etetésére a folyó évi őszi és a 
jövő évi tavaszi évadra 1913. évi március 
hó 15-ig összesen 5000 métermázsa 4 szá­
zalék homokkal és 1 százalék fürészporral 
denaturált nyerscukor méhészek részére adó­
mentesen kiszolgáltassék. A nyerscukor be­
szerzésére, valamint annak feletetésére vo­
natkozó felvilágosítással a vármegyei gazda­
sági Egyesület érdeklődőknek készséggel 
szolgál.

IZSÁK FÉKÉN!' iskolájában a 
tanulóifjusáf/ tánctan föl f/a ma szc/t- 
tember hó 21-én kezdődik.

Uj ieánynevelö intézet. 
A „Notre Dame de Sion“ fran­
cia kongregáció 1912. évi szeptember 
hó 25-én Alsótömösön (Brassó 
mellett) leánynevelő-intézetet nyit. Az 
intézet egészséges fekvése, modern, 
előkelő berendezése és felszerelése és 
a kongregáció képzett tanerői teljes 
biztosítékot nyújtanak az iránt, hogy 
az előkelő családok leánygyermekei 
mindazt el fogják sajátítani, amire egy 
előkelő család gyermekének szüksége 
van. A tanítás nyelve magyar, 
német és francia, a társalgási 
nyelv pedig kizárólag csak 
francia. Ezenfelül zene, festés és 
rajz-tanitásban is részesülnek a növen­
dékek. Az intézet kötelékébe 6—18 
éves leánygyerekek vétetnek fel. Egy- 
egy növendék után egy iskolaévre 
1ÓC0 korona fizetendő. Prospektust kí­
vánatra ingyen küld az igazgatóság. 
(Congregation de Notre Dame de Sion 
Alsótömös. Brassó mellett.)

Színház.
Heti műsor:

Szerdán: Az ártatlan Zsuzsi, Zsigmondi 
Anna úrnő, a nagyváradi Szigligeti színház 
volt primadonnájának vendégfellépte és bú­
csúja a színpadtól.

Csütörtökön: A kis gróf, Zsigmondi 
Anna úrnő, a nagyváradi Szigligeti színház 
volt primadonnájának vendégfellépte és bú­
csúja a színpadtól.

Pénteken : Judit.
Szombaton: Hornyay Janka jutalom- 

játékául, Leányvásár.
Vasárnap: délután: János vitéz. Este: 

Az asszonyfaló (Der Frauenfresser).
Hétfőn: Az asszonyfaló.
Kedden: Az asszonyfaló.

* f'if/ánf/ttzerelem. Zsigmondi Anna 
úrnő, aki most, művészi dicsőségének zenitli- 
jén készül megválni a neki annyi babért 
termő színpadtól, három estére tervezett ven­
dég- és bucsufellépteinek sorozatát tegnap 
este kezdte meg a „Cigányszerelem“ Ilonájá-

:
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ban, még pedig olyan tüneményes sikerrel, 
aminő még a legkiválságosabbak között is 
ünnep-számba mehet. A színházat zsúfolásig 
megtöltötte a közönség s ezúttal nem a már 
nagyon is lejátszott darabnak, hanem Brassó 
szülöttének, a bájos Zsigmondi Annának 
szólt. Játéka a kész, kiforrott művészet, éneke 
tisztán csengő, megjelenése szoborszép, tánca 
a koreográcia tökéletessége. Különösen tet­
szett a harmadik felvonásbeli mulató jelenet­
ben. Csapongóan jókedvű, szilaj, de mind­
végig ízléses, valóságos úri magyar nő volt. 
A közönség tombolt lelkesedésében és sok­
szor megujráztatta a kedves végjelenetet. 
Többi fellépte elé is meleg érdeklődéssel né­
zünk, de már ez egynek alapján is konsta­
tálhatjuk, hogy a művésznő visszalépte a 
színi múzsának határtalan vesztesége. A szép 
együttesből ki kell emelnünk Várady Margit­
nak játékban, énekben egyaránt kiváló Zóri- 
káját és Tihanyi jókedvű mókás Dragotinjét.

(—or.)

* „Judit.“ Hebbel Frigyes nagyhatá­
sú tragédiájának péntek esti bemutatóján a 
szereposztás a következő lesz : Judit — Fái 
Flóra, Holofernes — Komjáthy, Efraim — 
Ahonyi, Achior — Földvári, Assad — Barna, 
Dániel — Baghy Gyula, Dália — Hevesi 
Mariska, Mirza — H. Rcvitzky Etel, Samaja — 
Herczeg, Kamarás — Szabó Sándor, Assyr 
főpap — Szombathelyi, hírnök — Tihanyi, 
Aggastyán — Bartha, egy öreg — Serfőzy 
stb. stb.

* -E „Asszony/ti tó“ Eysler Ödön 
pompás iperettejének próbái foglalkoztatják 
most a színtársulat énekes személyzetét. A 
címszerepet játszó Tihanyival az élükön erős 
versenyt fejtenek ki a darab sikerre vivésé- 
bcn. Az „Asszoiiyfaíó„í ezidőszerint a buda­
pesti nyári szinti íz adja nagy tetszés mellett. 
A darabnak első nagy sikere azonban a Preger- 
féle bécsi operetté társulat e nyári vendég- 
szereplése alkalmával volt Budapesten. A 
jeles társulatnak a Vígszínházban történt 
ezen vendégjátékai alkalmával az „Asszony­
faló“ volt az a darab, mely a legjobban tet­
szett. Az „Asszonyfaló“ (Frauenfresser) hires 
szerepét Fritz Werner játszotta, elbájolva já­
tékával a budapestieket.

* Hornyai Janka jutalomjátéka, mint 
már jeleztük, szombaton este lesz, mely al­
kalommal a „Leányvásár“ kerül szilire. A 
művésznőt tisztelői sok értékes tárggyal tün­
tetik ki, melynek egy része Hubert Hedwig 
Kolostor-utcai virágüzletében közszemlére ki 
van téve. A jegyek jó része elő van je­
gyezve.

B r a s s ó i U j a p

Cinema Venus
Műsor s

Szeptember hó 11-én.
Gaumont újság, aktuális. 250 m.
Ur. Pelies és a bárónő, szenzációs dráma. 500. 
Lene házassága, szép humoros. 300 m. 
izzó szerelem. Nagy társadalmi dráma 

3 felvonásban, Ida Nielsen a főszerepben. 
1800 m. 300 Tableau.

Egy gyermek kerestetik. Nagy humoros. 300

i t„KORONA
szálloda

részvénytársaság Brassó
Elsőrangú szállodai!

100, a legmodernebb kényelemmel be­
rendezett szoba és szalon. 250 vendég 
befogadására alkalmas. Villanyvilágítás. 
Lakosztályok fürdőszobákkal. Saját gőz- 
inosóda. Központi szellőztető. író és ol­
vasó szoba. Nagy fogadó terem. Fürdők. 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkam­
ra fényképészek részére. Kiállító szoba. 
Kerti-erkély. Társaskocsi minden vonat­
hoz. Automobilgarage. A legnagyobb 
ízléssel és kényelemmel berendezett ká­
véház. 100-féle bel-és külföldi lap és 
képes folyóirat. Nagy billiárd szoba. Ját­
szószoba. Páholy. Elegáns éttermek és 
szeparék. Finom borok és likőrök, va­
lamint alkoholmentes italok. Elsőrendű 
bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése 

megtekintésre szívesen rendelkezésre áll. 
Erdélyi és nemzetközi étkek, pilseni-, 
bajor- és angol sörök.

Mäder János, igazgató.

Kaphatók
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, díváitok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek. — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szüllösy Zs.
Brassó. Kapu-utca 69.

Ü^ynoKok megfelelő lizeles mellett felvetetnek,

Táviratok.
Becs, szept. 11.

A hivatalos lap közli a földmive- 
miniszter rendeletét, mely a 

marha és hússzállitást Magyarország­
ból Ausztriába továbbra is szabályozza.

Konstantinápoly, szept. 11.

Az olasz hadiflotta a Syr-parto- 
kon cirkál. A porta délalbániába na­
gyobb csapatokat szállít.

Wiatka, szept. 11.

A város melletti erdőségek s egy 
óriási faraktár lángban állanak.

Az állomás környékén is oly nagy 
mértékben dühöng a tűz, hogy a vo­
natok csak a lángtengeren keresztül 
közlekedhetnek.

Az állomás épületét és a közeli 
falvakat is fenyegeti a tűz.

Budapest, szept. 11.

Az „Az Újság“ közli, hogy a 
kormány az országgyűlést a delegátu­
sok megválasztása után rögtön, októ­
ber 20-ig feloszlatja. Ezen idő alatt 
12 törvényjavaslatot s az uj választási 
törvényt fogják a Ház elé terjeszteni. 
Ha az ellenzék tovább obstruálna, a

3. oldal.

Házat ismét dec. végéig elnapolják. A 
kormány az indemnitást 6 hónapra 
akarja meghosszabbítani s uj házsza­
bályok alkalmazásával akarja az ellen­
zéket letörni.

A „Fester Lloyd“ szerint, ha 
I isza látja az ellenzék együttes küz­
delmét, az elnöki széket elhagyja.

Budapest, szept. 11.
A munkapárti klubban nagy ová­

cióval üdvözölték kitüntetése alkalmá­
ból Székely igazságügyi minisztert. 
Hasonló táviratot küldtek Tiszának, 
Beöthynek és Jankovicsnak s mindnyá­
jukat ragaszkodásukról biztositták.

Budapest, szept. 11. 
Máramaros vármegye közgyűlése 

a kormánynak egyhangú határozattal 
bizalmat szavazott.

Bécs, szept. 11.
A király ma másfélórás kihallga­

táson fogadta Strügkh osztrák minisz­
terelnököt. A minisztérium ideiglenes 
hivatalában marad, mig a prágai tár­
gyalások eredményéről beszámolhat.

Páris, szept. 11.
A kormány lapja közli, hogy 6 

páncélos hajó indult a középtengerre 
s hogy szükség esetén Olaszország s 
monarchiánk ellen a legnagyobb erély- 
lyel fellépjen.

Belgrád, szept. 11.

Az ifjú radikálisok az óradikálisok­
kal nem egyesültek s igy az uj Pasics 
minisztérium óradikális. Az óradikáli- 
kálisoknak a szkupcsinában körülbelül 
25 többségük van. A kormány első 
dolga, hogy a kiviteli tilalmat felfüg­
geszti.

mummnmmmummmmun
A Római Császár
vendéglői borkimérésben (Árvaház-u. 3.) kitűnő

Er Eredeti erdélyi borok
kaphatok. —o—o— Elismert jó konyha !

Kelemen András
cipész. Ajánlja saját gyártmányú férfi-, 

női-, valamint gyermekcipőit.

Brassó. Weisz-Mihály-utca 27.

KELLEMEN FERENGZ
gyógyszertára

a „Fehértemplomhoz“.

Brassó, Kolostor-utca 8.
Ajánlja kitűnő eredménnyel bíró, saját készít­

ményeit, u. m.:

Vénus créme............................. I tégely K —‘SO
Vénus szappan.............................1 darab K —*tiO
Vénus-Poudre.............................1 doboz K 1-20
Petroline hajszesz....................... 1 üveg K 2‘—

INngy választék különlegességekben, ásványvizek­
ben és parfümökben.
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a kis emberek

!
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Brassó, Kolostoron. 23. /. emelet.

Egy üzletrész ara 30 korona, 
ami 20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszthet*).

Elfogad kis takarékbetéteket. 
Kölcsönt nyújt előnyös fel­
tételek mellett. .*

Nyitva minden szerdán És szomíiafon d. u. 1 érától S óráig.

)E
6 S3

r y—■ —B g
i AawMtCKanrrrcjHvft “

Testvérek

sz. alatt wan,

pu-utca 45. szám aláR
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Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kolostor-ti. 29


